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РЕЛИЗ
07.11.2022
г. Хабаровск

Совместные рейды провели специалисты ООО «Газэнергосеть Хабаровск» и Отдел судебных приставов по Железнодорожному округу г. Хабаровска

Специалисты «Газэнергосеть Хабаровск» в рамках работы с абонентами, имеющими просроченную дебиторскую задолженность, провели в конце октября очередные совместные рейдовые мероприятия газовиков и судебных приставов в Железнодорожном округе г. Хабаровска.
 Согласно вступившим в законную силу судебным решениям два абонента, проживающие в районе ДОС Большой Аэродром и Восточного шоссе, были отключены от газоснабжения. Их общая сумма долга превысила 36 тыс. рублей. Кроме того, в обеих квартирах при отключении специалисты выявили аварийное состояние газоиспользующего оборудования. Подключиться вновь абоненты смогут только после устранения нарушений, полной оплаты долга и работ по отключению и включению газа.
«При отсутствии оплаты за потреблённый газ в течение двух и более расчётных периодов компания обращается в суд с исковыми заявлениями. Если должник игнорирует вступившее в законную силу решение суда о выплате долга, производится отключение от газоснабжения», - рассказала начальник абонентского отдела ООО «Газэнергосеть Хабаровск» Светлана Климова.

Справка:
В соответствии со ст. 159 ЖК РФ, Федеральным законом от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» несвоевременная оплата счетов за поставленный газ физическими лицами влечет:
Ежедневное начисление пени при задержке платежа на срок от 31 до 90 дней – 1/300 ставки рефинансирования ЦБ; от 90 дней и более – 1/130 ставки рефинансирования ЦБ; приостановку газоснабжения до полной оплаты долга. Работы по отключению и повторному включению газа выполняются за счет абонента.
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