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г. Хабаровск
Имущество нескольких хабаровчан арестовано за долги перед поставщиком газа
В ходе совместных рейдов специалистов ООО «Газэнергосеть Хабаровск» и судебных приставов арестовано имущество двух абонентов, накопивших задолженность за газ. Если оплата не будет произведена в установленный срок, после процедуры оценки имущество будет передано на принудительную реализацию в счет погашения долга.

Еще 5 абонентов оплатили задолженность на месте и избежали отключения.
«Если в силу сложных жизненных обстоятельств невозможно осуществить полную оплату долга сразу – мы готовы пойти навстречу абоненту и предоставить ему рассрочку платежа. Для этого необходимо обратиться в офис компании», - рассказала начальник абонентского отдела ООО «Газэнергосеть Хабаровск» Светлана Климова.

На начало июня жители Хабаровского края имеют просроченную задолженность перед поставщиком сжиженного углеводородного газа на общую сумму порядка 
120 млн рублей.

Справка:

На основании исполнительных листов по вступившим в законную силу судебным актам, не исполненным должниками в добровольном порядке, к должнику применяются меры принудительного исполнения (изъятие и реализация имущества должника в счет погашения долга, списание денежных средств на банковских счетах, запрет на выезд за границу и другие), а также налагается исполнительский сбор в размере 7% от задолженности и обязанность оплатить государственную пошлину в размере 6 тыс. рублей.
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